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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)

Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
Полные наименования компетенций представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

[bookmark: _Hlk10987176]2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)


1. Право требования по депозитному сертификату может быть передано:
Варианты ответов:
     1. только физическим лицам
     2. юридическим и физическим лицам
     3.
     4.
     5.
     6. только юридическим лицам
2. При повышении процентных ставок по банковским депозитам курс облигаций:
Варианты ответов:
     1. повысится
     2. понизится
     3. не изменится
     4.
     5.
     6.
3. Функциями рынка ценных бумаг не являются
Варианты ответов:
     1. регулирование потока инвестиций
     2. приватизация
     3.
     4. вовлечение в хозяйственный оборот денежных средств
     5.
     6. регулирование денежного обращения
4. Что правильно?
Варианты ответов:
     1. фондовый и денежный рынки - часть банковского сектора
     2. фондовый рынок - часть денежного рынка
     3. денежный рынок - часть фондового рынка
5. Дюрация Маколи имеет единицы измерения
Варианты ответов:
     1. проценты
     2. годы
     3. рубли
     4. безразмерна
     5. евро
     6. доллары
6. Вексель за товар на 2000 руб. выписан на 3 месяца и учтен в банке
через два месяц после выдачи. Какую сумму получит векселедержатель, если
ставка депозита 12%, кредита 24%, учета в банке 36%?

7. Номинал облигации составляет 100 руб., цена размещения 90 руб.,
купонная ставка - 20%, срок обращения - 3 года. Ставка рефинансирования  10%. Определите среднегодовую доходность облигации.

8. За товар стоимостью 5000. руб. нужно выписать вексель на 4 месяца. На какую сумму его следует выписать, если ставка депозита - 12%, кредита - 24%, учета в банке - 36%?
Ответ и расчет впишите самостоятельно 

9. На каком рынке определяется рыночная цена акций?
Варианты ответов:
     1. на вторичном рынке ценных бумаг
     2. на внебиржевом рынке
     3. на первичном рынке ценных бумаг

10. Если внутренняя стоимость акций выше рыночной стоимости, то следует:
     1. оставить все без изменения;
     2. купить акции;
     3. недостаточно данных для принятия решения
     4. продать акции;


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-12 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-12.1)

1. При понижении процентных ставок  по  банковским депозитам курс облигаций 
Варианты ответов:
     1. понизится
     2. повысится
     3. не изменится

2. Как изменяется курс облигаций при снижении ставок банковского процента?
Варианты ответов:
     1. растет
     2. не изменяется
     3. падает

3. На каком рынке определяется рыночная цена акций?
Варианты ответов:
     1. на внебиржевом рынке
     2. на первичном рынке ценных бумаг
     3. на вторичном рынке ценных бумаг

4. За счет чего текущая доходность облигации отличается от среднегодовой?
Варианты ответов:
     1. за счет номинала
     2. за счет дисконта
     3. за счет срока обращения
     4. среди перечисленных нет правильного ответа
     5. за счет купона
     6. не отличается

5. Поступление капитала в бизнес происходит через
Варианты ответов:
     1. первичный рынок ценных бумаг
     2. вторичный рынок ценных бумаг

6. Какую стоимость используют при расчете доли привилегированных акций
в уставном каптале?
Варианты ответов:
     1. балансовую
     2. рыночную
     3. фактическую
     4. номинальную
     5. дисконтированную
     6. внутреннюю

7. Определите стоимость трехлетнего аннуитета, приносящего ежегодно по 800 руб., если ставка дисконтирования 20%? Ответ и расчет впишите самостоятельно 

8. Определи8те рыночную цену трехлетней облигации номиналом 100 руб.
с купоном 20%. Ставка рефинансирования 12%.
Ответ и расчет впишите самостоятельно 

9. Какую сумму нужно положить под 24% с ежеквартальными начислением, если через 2 года Вы хотите получить 20 000 тыс. руб.?
Ответ и расчет впишите самостоятельно 

10. Банк выплачивает сложные проценты. Какую процентную ставку должен обеспечить банк для того, чтобы вкладчик утроил свои средства за два года?
Ответ и расчет впишите самостоятельно 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.2)

1. При понижении процентных ставок по банковским депозитам курс облигаций 
Варианты ответов:
     1. понизится
     2. не изменится
     3. повысится
2. Как изменяется курс облигаций при снижении ставок банковского процента?
Варианты ответов:
     1. растет
     2. не изменяется
     3. падает
3. На каком рынке определяется рыночная цена акций?
Варианты ответов:
     1. на внебиржевом рынке
     2. на первичном рынке ценных бумаг
     3. на вторичном рынке ценных бумаг
4. При повышении процентных ставок по банковским депозитам курс облигаций: 
Варианты ответов:
     1. повысится
     2. не изменится
     3. понизится
5. Поступление капитала в бизнес происходит через
Варианты ответов:
     1. первичный рынок ценных бума
     2. вторичный рынок ценных бумаг


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-12 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-12.2)

1. Вексель за товар на 2000 руб. выписан на 3 месяца и учтен в банке
через два месяц после выдачи. Какую сумму получит векселедержатель, если
ставка депозита 12%, кредита 24%, учета в банке 36% ?

2. Номинал облигации составляет 100 руб., цена размещения 90 руб.,
купонная ставка - 20%, срок обращения - 3 года. Ключевая ставка 10%. Определите среднегодовую доходность облигации.

3. За товар стоимостью 5000. руб. нужно выписать вексель на 4 месяца. На какую сумму его следует выписать, если ставка депозита - 12%, кредита - 24%, учета в банке - 36%?

4. Определите рыночную цену трехлетней облигации номиналом 100 руб.
с купоном 20%. Ставка рефинансирования 12%.

5. Определите рыночную цену привилегированной акции номиналом 1000 руб. с дивидендами 9% при уровне банковских ставок 4,5%


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.3)

1.За счет чего текущая доходность облигации отличается от среднегодовой?
Варианты ответов:
     1. за счет номинала
     2. за счет дисконта
     3. за счет срока обращения
     4. среди перечисленных нет правильного ответа
     5. за счет купона
     6. не отличается
2. Какую стоимость используют при расчете доли привилегированных акций
в уставном каптале?
Варианты ответов:
     1. балансовую
     2. рыночную
     3. фактическую
     4. номинальную
     5. дисконтированную
     6. внутреннюю
     
3. Если внутренняя стоимость акций выше рыночной стоимости, то следует:
     1. оставить все без изменения;
     2. купить акции;
     3. недостаточно данных для принятия решения
     4. продать акции;

4. Чем характеризуется линия сопротивления
     1. цены не превышают определенную величину
     2. цены явно не хотят опускаться ниже определенной величины

5. При каком значении длины интервала скользящее среднее менее всего отзывается на колебания цены:
     1. 10 дней
     2. 30 дней
     3. 60 дней



Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-12 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-12.3)

Кейс «Консультант»
Для себя самого или для другого лица определите риск-профиль (тип) инвестора, используя онлайн-тест 
https://activeinvestor.pro/test-na-tip-investora-i-ustojchivost-k-risku/
https://clck.ru/MM2uX
[image: ]
Используя сринеры акций и облигаций, подберите для этого инвестора подходящие ему вложения на 100 000 руб.


3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)

1. На сумму 1000 рублей ежемесячно начисляются сложные проценты исходя из 24% годовых. Какая сумма будет на счете к концу 5 месяца?
     1. 1139
     2. 1104
     3. 1009
     4. 1039
     5. 1109
     6. 1140

2.  Какова текущая стоимость акции номиналом 1000 руб, приносящей постоянный дивиденд 30%, если среднеотраслевая доходность 25% ?
     1.  1500 руб
     2.  150 руб
     3.  1200 руб
     4.  1400 руб
     5.  800 руб
     6.  400 руб

3. Банк А выплачивает сложные проценты раз в полгода. Банк Б
выплачивает 15% годовых по простой процентной ставке. Вкладчик разместил по 10 000 руб. в банках А и Б сроком на 2 года. Какую полугодовую процентную ставку должен начислять банк А, чтобы у вкладчика по итогам 2-х лет сумма вклада в банке А была на 10% больше, чем в банке Б?
     1. 9,35%
     2. 8,64%
     3. 8,44%
     4. 9,01%

4. При повышении  процентных  ставок  по  банковским  депозитам  курс облигаций: 
     1. повысится
     2. не изменится
     3. понизится
     6.

5. Определите стоимость пятилетнего аннуитета, приносящего ежегодно по *600 руб., если ставка дисконтирования 25%
     1. 1685
     2. 1242
     3. 1242
     4. 1094
     5. 1094
     6. 1613

6. Определите сумму подоходного налога для гражданина РФ Сидорова И.П., который в 2004 году купил 100 акций "Норильского Никеля" по 1600 руб, и продал их по 1590 руб., затем снова купил 100 штук по 1500 руб и продал их по *1700 руб. Имущественный вычет не использовался.
     1. 1950
     2. 15500
     3. 2015
     4. 4680
     5. 2600
     6. 2470

7. Чем характеризуется линия сопротивления
     1. цены не превышают определенную величину
     2. цены явно не хотят опускаться ниже определенной величины

8. При каком значении длины интервала скользящее среднее менее всего отзывается на колебания цены:
     1. 10 дней
     2. 30 дней
     3. 60 дней

9. Определите налогооблагаемый доход для гражданина РФ Сидорова И.П., который в 2004 году купил 100 акций "Норильского Никеля" по 1500 руб, получил по ним дивиденды 60 руб на акцию и продал их по 1800 руб. Имущественный вычет не использовался.
     1. 180000
     2. 4680
     3. 330000
     4. 36000
     5. 22000
     6. 186000

10. При повышении процентных ставок по банковским депозитам курс акций:
     1. повысится
     2. понизится
     3. не изменится



Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности 
компетенции ПК-12 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-12.1)

1.  Цены явно "не хотят" опускаться ниже, устанавливается тренд минимальных цен. Это:
Варианты ответов:
     1. линия сопротивления
     2. голова и плечи
     3. линия поддержки
     4. непрерывный повышательный тренд
     5. перевернутые голова и плечи
2. Цены явно "не могут" прорвать (снизу вверх) тренд максимальных цен при общем снижении. Это:
Варианты ответов:
     1. линия сопротивления
     2. двойная вершина
     3. поворот
     4. непрерывный повышательный тренд
     5. двойное дно
     6. голова и плечи
3. Каково соотношение между текущей доходностью по облигациям и среднегодовой доходностью?
Варианты ответов:
     1. текущая доходность меньше среднегодовой
     2. текущая доходность равна среднегодовой
     3. текущая доходность больше среднегодовой
     4. среди перечисленных нет правильного ответа
4. Какова цель инвестора при покупке фондовых ценностей
Варианты ответов:
     1. максимальный доход при минимальном риске
     2. максимальный прирост курсовой стоимости бумаг
     3. максимальный дивиденд
     4. максимальный доход на вложенный капитал
     5. максимальный доход
     6. максимум прибыли

5. Курс акций на бирже зависит прежде всего от
Варианты ответов:
     1. соотношения спроса и предложения
     2. уровня дивидендов
     3. банковских процентов
     4. прибыли компаний
     5. валютных курсов
     6. внутренней стоимости акций
6. В соответствии с Комплексной программой мер по обеспечению прав вкладчиков и акционеров к коллективным инвесторам относятся:
а) банки
б) кредитные союзы
в) страховые организации
г) акционерные инвестиционные фонды
д) управляющие компании
е) паевые инвестиционные фонды
ж) негосударственные пенсионные фонды 
Выберите ОДИН вариант
     1. в, г, д, е, ж
     2. а, б, г, е, ж
     3. б, в, г, е , ж
     4. б, г, е, ж
     
7.  Какой из перечисленных ниже инструментов ценных бумаг составляет более 90% стоимости всех национальных и международных ценных бумаг?
1. производные ценные бумаги
     2. облигации
     3. обыкновенные акции
     4. привилегированные акции

8. Государство использует краткосрочные формы заимствования средств для достижения следующих целей:
а) для покрытия потребностей государственного бюджета в денежных средствах
б) для контроля за краткосрочными рыночными процентными ставками
в) для контроля денежной массы, находящейся в обращении
г) для достижения равновесия спроса и предложения на долгосрочные кредиты
     1. только а, б и в
     2. только а и б
     3. все вышеперечисленные
     4. только а и в
9. Кто из этих профессиональных участников фондового рынка покупает и продает ценные бумаги от имени и по поручению клиента
А –Брокер
Б – Дилер
В – Регистратор
Г – Депозитарий
Д – Клиринговый центр
Е -  Биржа
Ж - Управляющий
10. Кто из этих профессиональных участников фондового рынка производит сборку реестра
А –Брокер
Б – Дилер
В – Регистратор
Г – Депозитарий
Д – Клиринговый центр
Е -  Биржа
Ж - Управляющий




Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.2)

1. Банк выплачивает сложные проценты. Какую процентную ставку должен обеспечить банк для того, чтобы вкладчик утроил свои средства за два года?
Варианты ответов:
     1. 73,2 %
     2. 62,3 %
     3. 55,7 %
     4. 68,4 %

2. Чистая прибыль компании составила 975 тыс. руб. Уставной капитал компании состоит из 10 000 обыкновенных акций и 2000 привилегированных акций номинальной стоимостью 1000 руб. Дивидендная ставка по привилегированным акциям - 20%. 
Рассчитайте величину дохода на одну акцию:
     1. 57,5 руб.
     2. 200 руб.
     3. 150 руб.
     4. 47,92 руб.

3. Банк выплачивает 12% годовых.   Проценты сложные.
Какую сумму требуется разместить вкладчику в банке, чтобы через 2 года у него было не менее 10 000 руб.?
Варианты ответов:
     1. 5555 руб.
     2. 7972 руб.
     3. 6354 руб.
     4. 8515 руб.

4. На сумму *1000 рублей ежемесячно начисляются простые проценты исходя из *24% годовых. Какая сумма будет на счете к концу *7 месяца?
     1. 1109
     2. 1104
     3. 1039
     4. 1009
     5. 1139
     6. 1140

5. При ставке 10% облигация с критерием 1/8, равным 0,2, стоит 124,9 руб. Сколько будет стоить облигация при ставке 12%?
Варианты ответов:
     1. 124,95 руб
     2. 122 руб
     3. 125 руб
     4. 126,15 руб
     5. 123,65 руб
     6. 124,85 руб


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-12 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-12.2)

. На сумму 1000 рублей ежемесячно начисляются сложные проценты исходя из 24% годовых. Какая сумма будет на счете к концу 5 месяца?
     1. 1139
     2. 1104
     3. 1009
     4. 1039
     5. 1109
     6. 1140
2.  Какова текущая стоимость акции номиналом 1000 руб, приносящей постоянный дивиденд 30%, если среднеотраслевая доходность 25%?
     1.  1500 руб
     2.  150 руб
     3.  1200 руб
     4.  1400 руб
     5.  800 руб
     6.  400 руб
3. Определите стоимость пятилетнего аннуитета, приносящего ежегодно по 600 руб., если ставка дисконтирования 25%
     1. 1685
     2. 1242
     3. 1242
     4. 1094
     5. 1094
     6. 1613
4. Определите сумму подоходного налога для гражданина РФ Сидорова И.П., который в 2004 году купил 100 акций "Норильского Никеля" по 1600 руб, и продал их по 1590 руб., затем снова купил 100 штук по 1500 руб и продал их по *1700 руб. Имущественный вычет не использовался.
     1. 1950
     2. 15500
     3. 2015
     4. 4680
     5. 2600
     6. 2470


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности 
компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.3)

[bookmark: _Hlk73918696]Проверьте, является ли лицензированным участником РЦБ фирма:
1. "Сбер Управление Активами"
2. "Инвестиционная компания "РИКОМ-ТРАСТ"
3. ООО "РБ Спецдепозитарий"
4. Общество с ограниченной ответственностью "Альпари-Брокер"
5. Закрытое акционерное общество "Черметфинброк"
[bookmark: _GoBack]

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-12 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-12.3)

Кейс

Укажите даты, благоприятные для покупки акций, поясните индикаторы технического анализа, изображенные на рисунке:


[image: http://node.finam.ru/imcf3.asp?id=14&type=3&ma=4&maval=7&freq=5&uf=5&indval=0,02&cat=4&cai=7&cat=7&cai=7&v=on&idxf=&curr=0&mar=200]




4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)
Программой не предусмотрено
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